

如何看待对冲基金目前在 WTI 原油市场中的巨大多头头寸？

来源：寇健 发布于：2017-02-08

对冲基金目前在原油市场中的巨大多头头寸已经引起了国内外媒体的高度警惕和争议。

根据路透社昨天发表的两篇关于对冲基金在原油市场中的多头头寸的报道,目前对冲基金大概持有 **850,000 WTI 原油期货期权 净多头头寸**。

这是自 **2014** 年以来对冲基金持有的最高原油净多头头寸。

一部分人认为对冲基金正在进行一场掠夺性的交易。大量的多头头寸使得 **WTI 原油期货期权** 交易出口变得越来越窄，越来越拥挤，最终将造成 **WTI 原油市场价格崩盘**。

另一部分人则认为从净多头头寸和每日的原油交易量相比。现在比起 **2014** 年来说,现在的这个百分比要低得多，因为现在每天的 **WTI 原油交易量** 大概是 **2014** 年的至少三四倍。市场现在有足够的容量来容纳这些净多头。原油市场的净多头并不那么可怕。

个人同意后者的理论。

另外需要提醒大家注意的是:现在是春天，是炼油厂用油的季节。

市场可能需要一段时间来完全消化对冲基金持有的多头头寸。但是夏天之前原油市场应该是缓慢向上震荡。

从交易来讲，仍然是逢低买入的短线交易。